



Raport activitate

Consilier local, Ana-Maria Vintilă

Cu scopul de a informa cetățenii municipiului Bârlad cu privire la activitatea mea, în perioada noiembrie 2021 – decembrie 2022, în conformitate cu prevederile art. 225, alin 2, al O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, vă prezint acest sumar, în calitate de consilier local, ales pe listele USR-PLUS.

Consilier local, raport activitate noiembrie 2021 – decembrie 2022

Am participat la toate cele 40 de ședințe ale Consiliului Local, dintre care 14 ședințe ordinare și 26 ședințe extraordinare. De asemenea, am participat la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte:

1. Comisia agricultură-amenajarea teritoriului agricol, protecția mediului și turism, cooperări, asocieri și programe, piețe agro-alimentare – secretar.
2. Comisia Amenajarea Teritoriului și Urbanism – membru.
3. Comisia studii, prognoze și programe, economie, finanțe, impozite și taxe - membru.

În cadrul comisiilor de specialitate am analizat proiectele aferente, solicitând clarificări, exprimând puncte de vedere și propunând amendamente.

Am susținut și votat acordarea unui abonament gratuit pentru transportul în comun, timp de o lună, pentru donatorii de sânge, la fiecare donare efectuată.

Am susținut și votat proiecte de importanță deosebită pentru bârlădeni, cele mai importante privind bugetul local, derularea proiectelor finanțate prin fonduri europene, investițiile necesare Spitalului de Urgență "Elena Beldiman", aprobarea DALI pentru Casa Cuza, Palatul Cultural – fosta Școală nr. 2 și Casa Juvara. Am votat darea în administrarea DAPPC a parcurilor de reședință. De asemenea, am votat proiecte prin care municipalitatea acordă finanțare din bugetul local pentru asociații/ONG-uri, de exemplu aprobarea finanțării pentru serviciile sociale pe care le desfășoară Asociația Myosotis și Asociația Filantropia Ortodoxă Huși.

Am susținut și votat proiectele care au vizat acordarea burselor pentru elevi, investițiile în infrastructura învățământului bârlădean, cu finanțare europeană, dar și din bugetul local, a protocoalelor de colaborare dintre Primăria Bârlad și instituțiile de învățământ.

Am reprezentat Consiliul Local Bârlad având calitatea de membru în comisiile de evaluare a probei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Bârlad.

Ca reprezentant al Consiliului Local am participat la ședințele Consiliilor de Administrație din care fac parte: Liceul Pedagogic "Ioan Popescu" și Școala Gimnazială "George Tutoveanu". De asemenea, am ținut legătura cu aceste instituții și în afara ședințelor formale, ori de câte ori a

fost necesar și am susținut introducerea sumelor necesare în rectificările bugetare a sumelor necesare pentru rezolvarea diverselor probleme.

Ca membru al Comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe în regim de închiriere, locuințe sociale, convenabile, de serviciu și locuințe de necesitate, am susținut ca fiecare caz în parte să aibă parte de cea mai bună soluție pe care o poate acorda municipalitatea, în limitele legii.

Consilier local,
Ana-Maria Vintilă

